
La DGT controlará el consumo de drogas 
y alcohol al volante este fin de semana

n ep madrid

Sincronizar los 
dispositivos con el 
coche distrae al 60% 
de los gallegos

La Dirección General de Tráfico 
(DGT) realizará una campaña de 
controles sobre consumo de dro-
gas y alcohol y de sensibilización 
sobre este factor de riesgo desde 
mañana y hasta el domingo, se-
gún informó el Ministerio de In-
terior. Con esta iniciativa, los 
Agentes de la Agrupación de Trá-
fico de la Guardia Civil intensifi-
carán la realización de pruebas 
de verificación sobre consumo 
de alcohol y drogas a los conduc-
tores en carretera

Así, la campaña se enmarca 
dentro del calendario anual de 
acciones que la DGT realiza so-
bre factores de riesgo de acciden-
tes y de seguridad vial.

Por otro lado, el 59% de los 
conductores gallegos se distrajo 
alguna vez al sincronizar dispo-
sitivos con el vehículo mientras 
estaba al volante, según estudio 
elaborado por las empresas Race, 
Castrol y BP.

Además, el informe subraya 
que las distracciones son la pri-
mera causa de los accidentes de 
tráfico en España y que el 53% 
de los encuestados reconoció ha-
berse despistado al buscar obje-
tos en la guantera durante la 
conducción. Las acciones que 
menos distrajeron a los conduc-
tores fueron el uso del limpiapa-
rabrisas, un 5%; subir o bajar las 

La campaña se enmarca dentro del calendario anual de acciones de la DGT	 archivo ec

ventanillas, un 7%; y regular el 
aire acondicionado, un 15%.

En cuanto a las acciones que 
declaran realizar al conducir a 
diario los gallegos, el estudio 
destaca el hecho de regular los 
retrovisores, que reconocen ha-
cer un 45% de los encuestados; 
cambiar la posición del asiento o 
el reposacabezas, el 24%; y ma-
nejar el GPS, realizado por el 
27% del total.

Asimismo, la encuesta mues-
tra que la tecnología de los nue-
vos vehículos supone una “gran 
ayuda” para el 59% de los galle-
gos en la conducción y al 44% 
también le da confianza. Así, un 
72% afirma conocer el sistema 

Sin embargo, los gallegos son 
los que más utilizan el sistema de 
marcación de números de teléfo-
no por un voz, un 50% del total; 
y el sistema de control de trac-
ción, del que también se sirve la 
mitad.  

Por otro lado, expertos de la 
asociación Visión y Vida alerta-
ron de la despreocupación res-
pecto a los problemas de visión 
en la conducción por los laxos re-
querimientos impuestos a los 
conductores, según están perci-
biendo durante la elaboración 
de la II edición del estudio sobre 
visión y conducción “El estado 
de la visión de los conductores 
en España”. n

de asistencia frenada y un 63 por 
ciento, el Control Electrónico de 
Estabilidad (EPS). No obstante, 
el 55% por ciento no sabe si su 
vehículo cuenta con el control de 
estabilidad y el 52% no conoce 
cómo funciona.

Además, el informe muestra 
que la tecnología distrae mucho 
o bastante al 28% de los conduc-
tores, causa estrés o incertidum-
bre al 15% e incluso asusta al 
3%. Por esta razón, el 47 por 
ciento de los encuestados en Ga-
licia opina que es “muy necesa-
rio” recibir formación sobre la 
tecnología que incorpora el vehí-
culo y el 50 por ciento cree que es 
“bastante necesario”. 

patologías como el síndrome de 
túnel carpiano, epicondilitis, 
lumbalgia, dorsalgias, cervical-
gias, o el síndrome comparti-
mental. “Muchos motoristas su-
fren este tipo de lesiones porque 
esta actividad obliga a adoptar 
posturas y movimientos poco er-
gonómicos que poco a poco ha-
cen que sus músculos y articula-
ciones acumulen cansancio y 
estrés, hasta que un día llega el 
dolor que anuncia una lesión”, 
aseveró Santos.

Por este motivo, los fisiotera-
peutas recomendaron que, antes 
de emprender la marcha con la 
moto y en cada parada (cada 200 

n ep santiago

El Colegio Profesional de Fisiote-
rapeutas de la Comunidad de 
Madrid (Cpfcm), el Colegio de 
Fisioterapeutas de Cataluña, el 
Colegio Oficial de Fisioterapeu-
tas del País Vasco, el Colegio Ofi-
cial de Fisioterapeutas de Nava-
rra y el Colegio Oficial de 
Fisioterapeutas de Galicia avisa-
ron de que montar en moto a 
diario supone el mismo físico 
que realizar ejercicio.

Y es que, según el secretario 
general del Cpfcm, José Santos, 
realizar viajes largos o trayectos 
diarios en moto puede originar 

Los fisioterapeutas avisan de que montar en moto a 
diario supone el mismo esfuerzo que hacer ejercicio 

kilómetros), se dediquen cinco 
minutos a realizar una serie de 
ejercicios de calentamiento y es-
tiramiento que prevendrán lesio-
nes posturales.

Entre los ejercicios destacan el 
de girar el cuello varias veces a 
derecha e izquierda hasta alcan-
zar la máxima extensión; realizar 
una rotación semicircular del 
cuello a derecha e izquierda sin 
hacer el giro de 360 grados, sino 
de 180 grados como máximo; 
flexionar la espalda hasta coger-
se los tobillos con las manos y 
aguantar en esa posición unos 
segundos; y agacharse flexio-
nando las rodillas y sujetándose 

a los estribos de la moto con los 
pies alineados con los hombros.

Otros ejercicios que se deben 
hacer es apoyar la pierna sobre el 
asiento y flexionar el tronco in-
tentando tocarse las botas con 
las manos; coger la bota por la 
espalda y tirar hacia arriba hasta 
notar que se estira el cuádriceps; 
cogerse el codo con la otra mano 
y tirar de él acercando lo al pe-
cho; agarrarse a la moto y girar 
el tronco hasta notar que tira el 
bíceps; o girar la muñeca hacia 
abajo con el brazo extendido, co-
ger los dedos con la otra mano y 
tirar hacia uno mismo para rela-
jar la muñeca. n
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Robos, accidentes 
y altos niveles de 
adicción son los 
riesgos de jugar  
a Pokémon Go

Los usuarios de Pokémon Go 
se exponen a una serie de ries-
gos cada vez que salen a cazar 
pokémons a la calle, algunos 
de los cuales son los robos, ac-
cidentes, altos niveles de adic-
ción y aumento del consumo 
de datos y batería.

Así lo pone de manifiesto 
un análisis de las ventajas e 
inconvenientes de utilizar 
este nuevo videojuego, reali-
zado por la empresa interna-
cional de consultoría y agen-
cia de marketing online 
Súmate.

En relación con las desven-
tajas que, a su juicio, tiene ju-
gar a Pokémon Go, el estudio 
apunta que si el usuario se 
centra demasiado en el juego, 
sin atender lo que ocurre a su 
alrededor, se puede correr el 
riesgo de sufrir un robo o su-
frir un accidente. Asimismo, 
el análisis pone de relieve que 
el usuario puede llegar a al-
canzar niveles altos de adic-
ción, descuidando lo que le 
rodea y dejando de prestar 
atención a los demás. 

hackers

Por otro lado, advierte de que 
los hackers pueden acceder al 
teléfono a través de la ubica-
ción del juego o de la cámara, 
aunque recuerda que existen 
antivirus para teléfonos móvi-
les especialmente preparados 
para evitar este tipo inciden-
tes. Además, el abuso en el 
tiempo que se le dedica al jue-
go puede llevar a un aumento 
del consumo de datos y tam-
bién de batería. 

En el lado opuesto, la com-
pañía cree que la llegada de 
Pokémon Go ha agudizado el 
ingenio de las empresas, pues 
muchas de ellas han creado 
nuevos servicios o rentabiliza-
do los ya existentes. 

Así, la realidad aumentada 
para la creación de mapas in-
teractivos, las tarifas con ma-
yor número de datos o las ba-
terías con mayor tiempo de 
carga son algunas de las ac-
ciones que las empresas están 
implementando para hacer 
crecer sus negocios.  Además, 
esta nueva forma de entrete-
nimiento pensado tanto para 
niños como adultos, jugar en 
solitario o acompañado, ayu-
da a crear nuevas comunida-
des, grupos y asociaciones. n
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